

«Ленинская смена»
№ 8 август 1938 г.

В Ярославле

Вот уже более месяца в Ярославле гастролирует Горьковский областной театр оперы и балета им. А. С. Пушкина. В беседе с нашим сотрудником, директором театра тов. **Н. В. Сулов** рассказал о том, как проходят гастролы:

— Работу в Ярославле мы начали 4-го июля оперой «Броненосец Потемкин». Актеры пели с большим подъемом, спектакль имел исключительный успех. Областная газета «Северный рабочий» дала ему высокую оценку, сказав, что постановка «Броненосца Потемкина» — большое событие в культурной жизни Ярославля.

За время пребывания в Ярославле мы показали оперы: «Риголетто», «Демон», «Пиковая дама», «Борис Годунов», «Евгений Онегин», балеты «Бахчисарайский фонтан» и «Цыганы». Балет «Цыганы» (по А. С. Пушкину) мы впервые показали в Ярославле, горьковчане с ним еще не знакомы.

Трупящиеся Ярославля тепло принимают каждый спектакль. Пожалуй, особым успехом пользуются оперы: «Броненосец Потемкин», «Демон», «Риголетто», «Пиковая дама» и балет «Бахчисарайский фонтан». Высоко оцениваются выступления артистов Иванова, Медведева, Крутякова, Щеголькова, Рише, Симаской, Викторовой, Юриевой, Хазовой. артистов балета: Покровской, Гривцовой, Заровского, Сулямы, оформление художников Мазановых.

Творческий коллектив нашего театра хорошо связан с общественностью города, он активно участвует в массовой работе. Наши актеры подружались с

пионерами Ярославля. Они побывали в лагерях, очень оживленно прошла беседа с пионерами фанатов города. Актеры Струков, Викторова, Яловский и другие рассказали ребятам о своей работе, о советских операх и т. д.

Гастролы в Ярославле мы заканчиваем 22 августа. Уже сейчас ведется интенсивная подготовка к очередному сезону в гор. Горьком. Основной состав труппы театра сохраняется, значительно усиливается балет. Горьковчане сумеют познакомиться с рядом новых высококвалифицированных артистов. В качестве главного дирижера и музыкального руководителя театра будет работать заслуженный артист республики Кротов. Мы пригласили нового балетмейстера тов. Цейтлина и хормейстера тов. Шумского. Всесоюзный комитет по делам искусств посылает в Горький группу молодых вокалистов.

В предстоящем сезоне до января мы покажем, кроме возобновленных опер, балет «Цыганы», а также оперы: «Подвиг на пелина» (муз. Держинского), «Пиковая дама», «Сказки Гофмана» (музыка Оффенбаха), «Лалма» (муз. Делиба).

Весь коллектив с исключительным интересом ждет оперу горьковского композитора Касьянова «Степан Разин» (либретто Н. Бирюкова). Очевидно, постановку ее мы сумеем осуществить во второй половине сезона.

Таковы наши планы. Оруженые повседневным вниманием и заботой, мы имеем все возможности для того, чтобы дать зрителю города Горького новые яркие спектакли.

Адрес редакции: Кремль, Дворец Свободы. Тел.: общий—30457, отв. Рукописи не возвращаются. Условия подписки: на 1 месяц — 1

УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ОБЛЛИТА № 5546

Ленинская смена
8 август 38